
 

   

 
 

 

MONTEREY BAY ACADEMY 
Votsonvil, Kalifornija 

 
Monterey Bay Academy je privatna internatska srednja škola koja se nalazi u gradu Votsonvil u Kaliforniji na obali Pacifika  blizu gradova 
San Hoze i Santa Kruz. Kampus škole prostire se na 60 hektara i nalazi se direktno uz obalu u zalivu Monterej, sa sopstvenom privatnom 
plažom. Ovakva jedinstvena lokacija omogućava učenicima da uživaju u izuzetnom prirodnom okruženju i učestvuju u različitim 
aktivnostima na otvorenom tokom cele školske godine. Ovo je hrišćanska, adventistička škola koja veruje da celovitost podrazumeva 
sklad uma, tela i duha. Škola je otvorena za učenike svih veroispovesti, svi zajedno učestvuju nedeljnim službama i časove veronauke. 

Monterey Bay Academy je mala škola koja pruža veoma individualan pristup učenicima. Male grupe i individualni pristup omogućavaju 
nastavnicima da prate napredak svakog učenika i pruže personalizovanu podršku. Profesori imaju mogućnost da se posvete svakom 
učeniku, što doprinosi kvalitetnijem obrazovanju i boljoj pripremi za fakultet. Škola nudi veliki broj akademskih predmeta, uključujući I 
predmete na naprednom nivou AP. Poseban fokus škole je na STEM predmetima (nauka, tehnologija, inženjering i matematika), biologiji 
mora i ekologiji, dok umetnički i muzički programi omogućavaju razvoj kreativnih talenata. Škola ima razvijen program za 
internacionalne učenike, uključujući ESL časove (engleski za strane učenike) i pripremu za testove kao što su TOEFL i SAT. Internacionalni 
studenti imaju dodatnu akademsku podršku kako bi se lakše prilagodili američkom obrazovnom sistemu.  
 
Kampus škole čine mnogobrojne zgrade različite namene sa savremenim učionicama, laboratorijama za biologiju, hemiju, fiziku i 
računarske nauke, biblioteka, muzički i umetnički studiji, kao i specijalizovani program za avijaciju sa simulatorima, kantina samo sa 
vegeterijanskim obrocima, i zajednički prostori za druženje i učenje. Sportski kapaciteti uključuju fudbalske, košarkaške i odbojkaške 
terene, fitnes cenar, stazu za trčanje u prirodi  i programe na vodi poput surfovanja i ronjenja.  
 
Učenici mogu učestvovati u velikom broju vannastavnih aktivnosti i klubova koji im omogućavaju da razvijaju svoje interese. Među 
popularnim klubovima su Aviation Club, International Club, Student Association, Model United Nations i robotics, kao i različite 
umetničke i muzičke grupe poput hora i školskog benda. Zbog svoje jedinstvene lokacije uz obalu, učenici često učestvuju u 
aktivnostima poput surfovanja, ronjenja i istraživanja okeana.. Sportski programi omogućavaju učenicima da učestvuju u takmičenjima 
sa drugim školama, ali i da razvijaju timski duh i zdrav način života. 
 
Učenici su smešteni kampusu škole u dva moderno opremljena internata, jedan za dečake a drugi za devojčice. Sobe su većinom 
dvokrevetne, sa radnim prostorom i zajedničkim sobama za druženje. U rezidencijama žive i mentori koji su prisutni 24 časa dnevno i 
pružaju podršku učenicima u svakodnevnim obavezama, dok organizovane aktivnosti i vikend programi pomažu razvoju socijalnih 
veština i osećaja zajedništva. Boravak u internatu takođe pomaže internacionalnim đacima da se brže prilagode i steknu samostalnost. 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: La Selva Beach,Vatsonvile, Kalifornija 

Godina osnivanja: 1949.  

Religija: Hrišćanska škola 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-18 godina  

Broj učenika:  oko 210, 30% čine internacionalni učenici 

Najbliži aerodrom: San Francisko  

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement  

Cena za internacionalne učenike za školsku 2026/27. godinu: 52.000 $  
 
Škola nudi određene stipendije i finansijsku pomoć internacionalnim đacima u zavisnosti od akademskog uspeha i raspoloživih 
sredstava, I svake godine se dodeljuje značajan fond za finansijsku podršku učenicima. 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
 

• Kampus direktno na obali Pacifika 

• Programi vezani za biologiju mora i prirodne nauke 

• Program obuke pilota (aviation program) 

• Aktivnosti na okeanu poput surfovanja i ronjenja 

• Mala odeljenja i individualan pristup učenicima 
 
USLOVI UPISA  
Uslovi za upis internacionalnih polaznika je da se 
prikaže uspeh tokom školovanja u vidu 
svedočanstava za prethodne dve školske godine. 
Pored toga, učenici prilažu sertifikat o jezičkom 
nivou (TOEFL, TOEFL Jr., IELTS, ELTIS, Duolingo  dr.), 
pišu esej, dostavljaju tri pisma preporuke od 
profesora i prolaze intervju sa dekanom škole.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj 
školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je 
da se na vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste 
čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i 
njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast 
studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i 
planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih 
škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo 
Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 
učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 
   


